



COMMUNIQUÉ

POUR DIFFUSION IMMEDIATE

Terrebonne, le 30 mars 2023 – Chats Canada Cats et Fondation Chats Canada Cats Foundation annoncent aujourd'hui un partenariat avec Dalie Créa+.

L'entente réunit la plus grande organisation féline du Canada, la fondation axée sur la recherche féline et une entreprise spécialisée dans la création et la personnalisation de produits pour les petites entreprises.

Dalie Créa+ accorde 10% de rabais pour les membres du Chats Canada Cats (sur présentation d'une copie d'une carte de membre valide) et versera 10% des ventes effectuées par le biais de cette entente à la Fondation Chats Canada Cats Foundation.

- « Cette entente permet aux chatteries canadiennes d'avoir accès à des produits de qualité pour faire la promotion de leurs petites entreprises, mais aussi de soutenir la Fondation et ses objectifs qui sont si chers aux éleveurs » déclare Madame Michèle Ann Desaulniers, présidente du Chats Canada Cats.
- « Nous sommes heureux de l'appui d'entreprise privées qui croient en notre mission et qui ont à cœur le bien-être des chats du Canada. Les entreprises qui ne sont pas dans les domaines vétérinaire ou la recherche peuvent aussi contribuer de façon concrète à l'avancement des connaissances par des initiatives comme celles-ci ». mentionne Madame Nicole Châteauvert, présidente de la Fondation Chats Canada Cats Foundation.

À propos de Chats Canada Chats

Chats Canada Cats est la première organisation féline canadienne qui cherche à fonctionner officiellement en vertu de la *Loi sur la généalogie des animaux*. Le CCC défend les droits des éleveurs de chats canadiens mais croit aussi que les éleveurs doivent être objectivement compétents pour cette tâche.

Le CCC souhaite fournir aux éleveurs de chats plus d'informations concernant les questions administratives ainsi que les questions liées à la reproduction des chats. Plusieurs séminaires éducatifs accrédités seront offerts par des associations reconnues en fonction de leur expertise.

/...2



À propos de le Fondation Chats Canada Chats Foundation

La travers la Fondation Chats Canada Cats Foundation, les donateurs soutenent la recherche et les actions de diffusion scientifique sur les chats domestiques (*Felis silverstris catus*) et leurs hybrides au Canada et contribuent à la réalisation de projets prioritaires des chercheurs.

La Fondation Chats Canada Cats Foundation permet l'avancement de la culture scientifique dans les domaines des animaux de compagnie et permet aux différents acteurs d'avoir accès à une information juste et de qualité concernant l'espèce féline.

Pour plus d'information sur le Chats Canada Cats : chatscanadacats.ca Pour plus d'information sur la Fondation Chats Canada Cats Foundation : fondationcccfoundation.ca

-30-

Contact : Caroline Gamache, CVA, Directrice des Affaires législatives cgamache@chatscanadacats.ca